

**Рішення**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Здобувачка ступеня доктора філософії Кольчак Валентина Андріївна, 1966 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2004 році Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут зі спеціальності «Фізичне виховання», виконала акредитовану освітньо-наукову програму 017 Фізична культура і спорт.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» Міністерства освіти і науки України, м. Одеса, від «30» вересня 2024 року № 108-нд у складі:

Голови разової

спеціалізованої вченої ради – Бориса Долинського, д.пед.н., професора, завідувача кафедри гімнастики та спортивних єдиноборств Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».

Рецензентів –

Наталії Башавець, д.пед.н., професора, професора кафедри теорії і методики фізичної культури та спортивних дисциплін Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»,

Євдокії Дразіної, к. н. з фіз. вих. та спорту, доцента, завідувача кафедри теорії і методики фізичної культури та спортивних дисциплін Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».

Офіційних опонентів –

Олександра Томенка, д. н. з фіз. вих. та спорту, професора, професора кафедри теорії та методики фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка,

Ніни Долбишевої, к .н. з фіз. вих. та спорту, професора, декана факультету фізичної культури і спорту Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту

на засіданні «22» листопада 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» Валентині Кольчак на підставі публічного захисту дисертації «Організаційно-управлінські технології оптимізації розвитку сфери фізичної культури і спорту на рівні територіальних громад» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Дисертацію виконано в Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Міністерство освіти і науки України, м. Одеса.

Науковий керівник Валентина Тодорова, д. н. з фіз. вих. та спорту, професор, Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», професор кафедри гімнастики та спортивних єдиноборств.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково-обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, а саме: вперше сформовано концептуальну модель організаційно-управлінської технології оптимізації розвитку сфери фізичної культури і спорту на рівні територіальних громад в Одеській області, що розкриває сутнісну та змістову спрямованість дослідження; вперше розроблено комплексний перспективний план реалізації організаційно-управлінської технології оптимізації розвитку сфери фізичної культури і спорту на рівні територіальних громад в Одеській області; доповнено уявлення про зміст та структуру організаційного механізму регіонального управління фізичною культурою і спортом в напрямку оптимізації організаційної структури, за рахунок кроссекторальної співпраці стейкхолдерів щодо визначення пріоритетних напрямків розвитку територіальних громад на основі біорегіональної моделі; удосконалено підхід до аналізу організаційних та нормативно-правових умов регіонального управління фізичною культурою і спортом; подальшого розвитку набули наукові підходи до розробки інструментів ефективного управління фізичною культурою і спортом на рівні територіальних громад щодо чіткого розмежування та координації повноважень і компетенцій всіх учасників фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності як на рівні країни, так і на рівні регіонів та місцевого самоврядування. Практичне значення одержаних результатів полягає в теоретичному та емпіричному обґрунтуванні організаційно-управлінської технології оптимізації розвитку сфери фізичної культури і спорту в територіальних громадах Одеської області, з урахуванням

чинників розвитку країни на регіональному рівні, розробці та експертній перевірці запропонованої технології та перспективного плану її реалізації; виявленні чинників та умов, які впливають на ефективність управління сферою фізичної культури і спорту на місцевому рівні. Отримані результати мають істотне значення для галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка».

Здобувачка має 9 публікацій за темою дисертації, з яких 5 статті у фахових виданнях України, 4 – апробаційного характеру. Вимоги пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії) дотримано.

1. Кольчак В. А., Тодорова В. Г., Рісслінг Р. С. Нормативно-правовий механізм розвитку сфери фізичної культури і спорту в територіально-об'єднаних громадах. *Запорізький національний університет, Фізичне виховання та спорт*. 2022. № 3. С. 84-90.

DOI: <https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-12>

2. Кольчак В. А. Сучасний стан сфери фізичної культури і спорту в Україні. *Університет Ушинського, OLYMPICUS*. 2023. № 1. С. 30-36.

DOI <https://doi.org/10.24195/olympicus/2023-1-6>

3. Кольчак В. А. Організаційно-правові засади політичних стратегій у процесі державного управління сферою фізичної культури і спорту. *Університет Ушинського, OLYMPICUS*. 2023. № 2. С. 40-46.

DOI <https://doi.org/10.24195/olympicus/2023-2-7>

4. Кольчак В. А. Тодорова В. Г., Погорелова О. О. аналіз чинників ефективності управління сферою фізичної культури і спорту в територіальних громадах. *університет ушинського, olympicus*. 2024. № 1. С. 3-8.

<https://doi.org/10.24195/olympicus/2024-1.12>

5. Кольчак В. А., Тодорова В. Г. Аналіз організаційних ресурсів розвитку сфери фізичної культури і спорту в Одеській області. *Olympicus*. Одеса : Видавничий дім «Гельветика». № 3 (2023). С. 99-107.

DOI: <https://doi.org/10.24195/olympicus/2023-3.15>

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. Б. Т. Долинський, доктор педагогічних наук, професор, Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», завідувач кафедри гімнастики та спортивних єдиноборств – голова ради.

Зауважень немає.

2. О. А. Томенко, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, професор кафедри теорії та методики фізичної культури – опонент.

Зауважень немає.

3. Н. Г. Долбишева, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, професор, Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту, декан факультету фізичної культури і спорту – офіційний опонент.

4. І. Н. А. Башавець, доктор педагогічних наук, професор, Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», професор кафедри теорії і методики фізичної культури та спортивних дисциплін – голова ради.

Зауважень немає.

5. Є. В. Дразіна, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», завідувач кафедри теорії і методики фізичної культури та спортивних дисциплін – рецензент.

Зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» 0 (нуль) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Валентині Кольчак ступінь доктора філософії з галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова спеціалізованої  
вченої ради

Борис ДОЛИНСЬКИЙ

Відповідальна особа

Ірина КНЯЖЕВА

